



В Туле гражданин Украины признан виновным в убийстве пяти человек и осужден к пожизненному заключению



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 37-летнего гражданина Украины Юрия Сушко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство пяти лиц) и п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что обвиняемый совершил ряд убийств на территории недействующего садоводческого товарищества в г. Узловой Тульской области, где длительное время проживал в заброшенных дачных домах.

Так, в 2014 году возле одного из домов Сушко в процессе распития спиртных напитков с 50-летним знакомым избил его штыковой лопатой, в том числе нанес множество ударов ее металлической частью по голове потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления Сушко ножовкой отчленил голову потерпевшего и спрятал ее, а также тело погибшего на территории садоводческого товарищества.

В январе 2015 года на участке местности около одного из заброшенных домов обвиняемый, в ходе распития спиртных напитков с 39-летней сожительницей, в результате произошедшей ссоры нанес женщине множество ударов деревянной палкой по голове и различным частям



тела, причинив ей повреждения, квалифицированные в ходе следствия как вред здоровью средней тяжести. Впоследствии, в неустановленное время, но не ранее апреля 2015 года, находясь с состоянии алкогольного опьянения, Сушко совершил ее убийство. Обвиняемый нанес женщине не менее 40 ударов руками и ногами, от чего потерпевшая скончалась на месте происшествия. После этого обвиняемый предпринял меры к сокрытию совершенного преступления и сжег ее тело.

Еще одно убийство совершено Сушко в неустановленное следствием время не ранее мая 2015 года. В процессе употребления алкоголя с 32-летним знакомым между мужчинами произошла драка, причиной которой стали оскорбительные высказывания знакомого обвиняемого. В ходе ссоры Сушко нанес потерпевшему множество ударов по голове и телу деревянным брусом. В результате преступных действий обвиняемого мужчина скончался на месте происшествия. Затем Сушко спрятал тело погибшего на территории садоводческого товарищества, забросав его различными предметами.

Аналогичное убийство Сушко совершил в неустановленное следствием время, но не ранее мая 2015 года. Орудием преступления стал фрагмент кирпича, которым обвиняемый нанес множество ударов по голове 26-летнему знакомому.

Кроме того, в октябре 2013 года в одном из жилых домов, расположенном в г. Узловая Тульской области, в ходе распития спиртного между Сушко и его 24-летним знакомым произошел конфликт из-за того, что последний нецензурно выразился в адрес обвиняемого и два раза ударил его рукой по лицу. В ответ Сушко нанес обидчику множество ударов металлической трубой по голове, после чего забросал тело потерпевшего различными предметами и поджег его. Смерть мужчины наступила на месте происшествия.

17 июля 2017 года приговором Тульского областного суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1150388>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
